ВАЖНО!!! СРОЧНАЯ НОВОСТЬ для всех аккредитованных лиц!
В соответствии с Федеральным законом от 28.12.2013 N 412-ФЗ (ред. от 29.07.2018) «Об аккредитации в национальной системе аккредитации» (с изм. и доп., вступ. в силу с 27.01.2019) были внесены изменения в п. 4 части 1 статьи 26, а именно аттестат аккредитации был заменен на «уникальный номер записи об аккредитации в реестре аккредитованных лиц».
	До недавнего времени Реестр аккредитованных лиц, размещенный на сайте Росаккредитации, продолжал сохранять терминологию «аттестат аккредитации». Однако, в настоящее время Реестр изменился и вместо аттестата аккредитации используется новый термин, введенный Федеральным законом от 29.07.2018 N 262-ФЗ.
	С учетом изложенного, все результаты деятельности аккредитованных лиц (протоколы, экспертные заключения, свидетельства о поверке) должны быть приведены в соответствие со статьей 26 Федерального закона от 28.12.2013 N 412-ФЗ, а именно колонтитул каждого результата должен содержать следующую информацию:
- уникальный номер записи об аккредитации в реестре аккредитованных лиц (вместо номера аттестата аккредитации);
- дата внесения в реестр сведений об аккредитованном лице;
- наименование аккредитованного лица (например, Испытательная лаборатория ООО «Ромашка»);
- адрес места осуществления деятельности;
[bookmark: _GoBack]- любая другая информация на усмотрение аккредитованного лица (например, номер телефона).
Информация указывается в соответствии с данными Реестра аккредитованных лиц, опубликованными на сайте Росаккредитации.
Обращаем внимание, что изменение формата данных в результатах деятельности аккредитованного лица предусматривает внесение соответствующих изменений в документы СМК. Только после этого допустимо использование новых форм результатов деятельности аккредитованных лиц.
Желаем Вам успехов в Вашей работе!
Учебный центр Ассоциации «Национальное объединение органов инспекции, специалистов и экспертов по оценке и подтверждению соответствия»
